

大耳朵改变俱乐部帅位格局



热刺宣布努诺担任球队主帅

同样是上周三，热刺官方宣布任命葡萄牙人努诺·桑托为新帅，双方签下了一份两年的合同。

穆里尼奥离开热刺后，热刺任命梅森为主帅执教到赛季结束，此前和热刺传闻过的主帅有萨里、丰塞卡和加图索，但都没能谈妥，最终热刺选定努诺为新任主帅。

47岁的努诺曾经执教过里奥阿维、瓦伦西亚、波尔图和狼队，2017-2018赛季，他率领狼队夺得英超冠军升入英超，此后三次夺得过英超月最佳主帅。他一共执教狼队199场，取得95胜49平55负，上赛季结束后，他离开了执教四年的狼队。

接手热刺后，努诺表示，要让热刺球迷们感到骄傲：“我对你们的承诺是，我们会让你们感到骄傲。”热刺已经13年没有拿过冠军，球迷们仍在苦苦等待着奖杯的到来。

值得一提的是，热刺球迷对球队让努诺担任主教练也并不完全满意。球迷的主要理由是，努诺是一名防守足球的教练，在经历过穆里尼奥时期后，热刺球迷希望回归有吸引力的进攻足球。

此前在社交平台，就有球迷评论说：“欧洲门票最贵的球队，怎么能雇佣像努诺这样的防守型乏味教练，狼队上半场几乎不会进球。”

英格兰足坛名宿莱因克尔也话里有话地讽刺了热刺。莱因克尔在社交平台写道：“努诺获得了热刺的这份工作，他是三个月以来执教热刺的首位葡萄牙主帅，祝他好运。”三个月前热刺解雇的穆里尼奥也是葡萄牙籍主帅，莱因克尔此语，有讽刺热刺在主帅解雇和聘请方面胡乱、随意的意思。



贝尼特斯

不顾反对 贝尼特斯接手埃弗顿

本版撰稿 特约记者 沈庆丰

虽然球迷强烈反对，但埃弗顿仍然在上周三宣布聘用原利物浦主帅贝尼特斯。

61岁的贝尼特斯在1月离开大连人，如今与埃弗顿签下三年合约，将会在7月5日首次与大军会面，展开季前备战。据悉贝尼特斯曾获得两支意甲球队邀请，但他的首选是回归英超，“我很高兴能够加盟埃弗顿。”

“在整个洽谈过程中，俱乐部高层表现出雄心壮志，以及希望为这家历史悠久的俱乐部带来成功的欲望，给我留下深刻印象。我相信这是一家非常成功的俱乐部。我决心发挥重要作用，帮助球队。”

由于贝尼特斯曾执教同城宿敌利物浦，也曾嘲讽埃弗顿是小俱乐部，所以自从传出他将入主的消息后，埃弗顿

球迷的反对声音非常激烈，更有粉丝去到他的默西塞德郡的别墅，挂起恐吓标语，写上“我知道你住在哪里”。不过也并非所有的埃弗顿球迷都反对球队聘请贝尼特斯，“挂标语事件”一经曝光之后，舆论一致抨击这种威胁行为是球迷之耻，而不少太妃糖拥趸亦表态力挺贝尼特斯“知难而上”。

贝尼特斯成为历史上第二位同时执教过利物浦和埃弗顿的主教练，上一位是19世纪末的巴克莱，他在1888年执教了埃弗顿，1892年又执教了利物浦。贝尼特斯在2004-2010期间执教利物浦，率领利物浦夺得了欧冠、欧洲超级杯、足总杯和社区盾的冠军，此后执教过国米、切尔西、那不勒斯、皇马、纽卡和大连人，如今他再次回到英超执教。新赛季贝尼特斯可能两头不讨好，利物浦球迷必然会重点针对他。

埃弗顿上赛季英超前期曾经有过

不错的表现，最终排名联赛第10，主教练安切洛蒂赛季结束后重返皇马执教，埃弗顿最终选定贝尼特斯为新帅。不过对埃弗顿球迷来说，除了贝尼特斯曾是利物浦主帅这一身份，让他们担心的还有他近年来逐渐走低的执教之路。自从2016年被皇马半途解雇之后，贝尼特斯便远离了足坛的顶层。在纽卡他几乎一直为保级而战，还带队踢了一年英超。然后又到中超执教，这对部分英国球迷来说实在是太没有说服力。

对贝尼特斯来说，他面临的压力也不小。近年来太妃糖投入不少，但只能说折腾多过产出，重金引进的不少球星都没有达到原本期待的水平。下赛季的埃弗顿要围绕怎样的人员和思路来设计新的战术套路，这肯定需要贝尼特斯好好动动脑筋。

“维埃拉的加盟会对水晶宫很有帮助，他在英超赛场上留下了自己的印记，我希望他在场边指挥时也能像在赛场上一样成功。”——温格

水晶宫引进维埃拉

他有望重回英超，并执教水晶宫。据《队报》报道，水晶宫与维埃拉预计会签下一份为期三年的合同。

霍奇森离任之后，水晶宫与努诺以及法夫尔都有过接触，但均没有达成协议，如今阿森纳名宿维埃拉有望成为水晶宫的新帅，他与阿尔特塔的对决也将成为英超新赛季的看点。

不过水晶宫俱乐部前主席西蒙·乔丹在谈到相关问题时，表示球队聘请维埃拉是冒险的行为，请兰帕德会是更好的选择。

西蒙·乔丹说：“这真是很有勇气

的决定。他没有一点在英格兰执教的经验。是的，他执教过尼斯和纽约城——对这两家俱乐部我都非常尊重，但它们不是(成为名帅的)蓝图，并且从他的执教战绩看，他在这两个职位上干得全都不突出。”

“这是在冒险。如果让我来冒一次险，那从现有的主教练候选名单中一个往下捋的话，会有更多的理由让我选择聘请兰帕德——如果我还在水晶宫主席位置上的话。水晶宫现在正处于一个变幻莫测的状态，他们已经和半数的球员解除了合同。这是勇敢

欧洲杯加快换帅

欧洲杯已进入半决赛阶段，可以说已经进入了最后阶段。各大联赛也相继公布了新赛季的赛程，预计半个月后很多球队都要开始集训，在这样的情况下，还未选好主帅的俱乐部都加快了步伐。英超的埃弗顿和托特纳姆热刺终于确定了主帅，水晶宫也与维埃拉签约。

相比之下，西甲皇马的动作最快。在赛季结束，齐达内宣布离队后，皇马迅速敲定了球队的主帅，从埃弗顿请回了昔日主帅安切洛蒂。如今安切洛蒂在皇马工作已经有一段时间了，一切熟门熟路，甚至都不用磨合，这为新赛季的工作奠定了良好的基础。

巴萨虽然也曾传出换帅传言，俱乐部高层也的确曾考虑换帅，但最终他们保持了不变，继续让科曼担任主帅。首先是合格的主帅并不好找，第二，巴萨还想给科曼机会。

意甲那边，多家俱乐部也在赛季结束后就敲定主帅。尤文图斯用阿莱格里替代了皮尔洛，动作甚至比皇马换帅还快。国米方面，也在孔蒂离任后迅速敲定小因扎吉接手。

德甲方面也在欧洲杯前完成了大面积换帅。这其中最为经典地莫过于拜仁和RB莱比锡两支足球队，拜仁这边弗里克的带队成绩是没得说的，上赛季带队拿下了六冠王。本赛季初因为自己的引援计划得不到球队的支持，甚至来说球队的技术总监还一直在和自己作对，他也是一气之下早早宣布，赛季结束就将离开球队，之后更是接手了德国国家队。而在弗里克走了之后，拜仁直接花了3200万欧元从RB莱比锡挖来了少帅纳格尔斯曼，而莱比锡没办法，又从自家球队萨尔茨红牛挖来了马什。

而最让球迷剪不断理还乱地当属多特、门兴以及法兰克福三支球队了，他们好像在玩过家家一般，玩了一出互换主教练的套路。多特这边把帮助球队拿下德国杯的主教练直接辞了抢了门兴的主教练罗泽，而门兴这边也是毫不示弱地抢了法兰克福的主帅许特尔作为球队未来的主帅，气不过的法兰克福最近也是确定了和多特的代理主帅泰尔齐奇签下合同。

值得一提的还有，本届欧洲杯上给人眼前一亮的帅并不少，舍甫琴科表现不错，但他和乌克兰的合同2022年才到期。事实上不少主帅的合同都是2022年到期，各大俱乐部没必要提前挖人，利用欧洲杯进行，俱乐部备战还没开始的机会，迅速敲定主帅才是正道。

的决策，但这种勇敢是愚蠢吗？时间会证明一切。”

除了西蒙·乔丹，热刺旧将奥哈拉也不看好这一任命。他说：“我不看好，当然他可以证明大家都错了。他在尼斯度过了一段艰难的时光，也在美国职业大联盟执教过，但在英超没有任何经验。所以，他要马上进入水晶宫的状态还是很难的。水晶宫在霍奇森手下状态很稳定，而且这些年来一直都能保持。现在，那里要进行的是大规模的重建，一大堆球员都失去了合同。此前没有过英超执教经验的他，必须用自己的理念建立一支新球队。兰帕德、努诺·桑托，如果他们能请到这些人的话，会比请维埃拉更好。”